



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

Trg Dragutina Domjanića 6/II
10360 Sesvete
www.hpdlipa.hr
Sesvete, 8.07.2013.

poziva sve članove i prijatelje na planinarski izlet
u povodu svetkovine Majke Božje Bistričke

GORNJE ČUČERJE – PLANINA GORNJA - MARIJA BISTRICA

subota, 13. srpnja 2013.

Polazak autobusa s terminala u Dubravi na stajalištu ZET-a autobusne linije **(209) Dubrava – Gornje Čučerje u 5.15** sati. Oni koji dođu iz pravca Sesveta mogu ući na slijedećoj autobusnoj stanici (Dankovečka – benzinska pumpa u Dubravi). Svi zajedno izlazimo na zadnjoj stanici u Gornjem Čučerju. Hodamo markiranom stazom preko Sruka i dalje ispod Lipe prema M. Bistrici.

Varijanta za one kojima nije moguće doći ovako rano u Dubravu.

ZET-ov autobus linije **(262) Dubec – Planina Donja** čekate u Sesvetama u **6.40** sati. U Planinu Donju dolazite u **7.00**. Laganim hodom krenete prema Lipi, do vrha Ivićeve livade (kod trešnje uz put), gdje se oko **7.20** sati susrećete s grupom koja hoda od Gornjeg Čučerja. Nastavljamo zajedno markiranom stazom kroz šumarke, preko cvjetnih livada i šuma do Plasišća na Lazu. Odmor za kavu, čaj, doručak iz ruksaka ... Nastavljamo dalje naš hodočasnički put za Mariju Bisticu. Stižemo na vrijeme za sv. Misu u 11.00 sati.

Povratak:

varijanta (A) – javni prijevoz, polazak autobusa iz Marije Bistrice za Zagreb
Cijena karte cca 40,00 kn

varijanta (B) – povratak pješice

Vrijeme hodanja od Gornjeg Čučerja do Marije Bistrice: oko 5 sati

POTREBNA OPREMA: planinarske cipele, zamjenska odjeća i ostala oprema potrebna za jednodnevni izlet ovisno o vremenskim uvjetima; voda

HRANA: iz ruksaka

VODIČI: Milivoj Obradović (Mićo) 099/8009530 i Silvana Pongrac 092/2005 129

PRIJAVE: kod vodiča

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima, da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodiči imaju pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet.